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四川康润投资集团有限公司
关于落实安全生产“五落实、五到位”
责任制的通知

各职能部门、各下属子公司：
为认真贯彻落实习近平总书记关于加强安全生产工作一系列重要讲话精神，根据国务院、省、市政府安委会工作要求和老窖集团安全生产部署，结合康润集团（以下简称“公司”）实际，开展实施公司安全生产“五落实、五到位”责任制。现将具体内容通知如下：
一、全面落实安全生产“五落实”
（一）落实安全生产“党政同责”要求
公司董事长、党总支书记黄智华对公司安全生产工作负总责，并承担本公司安全生产第一责任人的责任。
（二）落实安全生产“一岗双责”责任
公司经理班子成员对分管范围内安全生产工作承担相应职责。
财务总监、安委会执行主任：贯彻执行国家和上级有关安全生产的法律、法规及老窖集团安全生产规章制度;建立健全公司安全生产责任制及安全生产保证体系；审定公司年度安全生产目标、工作计划、资金计划，保障生产安全；保证安全生产所需各项投入；监督、检查安全生产经费的使用方向，保证资金专项专用；组织制定公司安全事故应急救援预案；组织开展安全生产事故隐患排查，督促重大安全生产事故隐患治理，及时消除生产安全事故隐患;按照有关规定调查处理一般以上安全事故，并及时向上级安委会汇报；分析安全生产形势，研究和总结安全生产管理工作，协调解决安全生产中的重大事项；对分管部门、业务的安全管理工作承担直接管理责任。
副总经理、安委会副主任：贯彻执行国家和上级有关安全生产的法律、法规及老窖集团安全生产规章制度，负责落实分管工作范围内的各级安全生产责任制；监督检查分管工作范围所属职能部门及单位安全生产责任制的落实；参与安全生产工作的重大决策；对分管部门、业务的安全管理工作承担直接管理责任。
（三）落实安全生产组织领导机构
公司成立安全生产委员会（以下简称“安委会”），由董事长担任安委会主任；财务总监担任安委会执行主任；副总经理担任安委会副主任；各职能部门经理、各下属子公司主要负责人为安委会成员；全年召开安委会会议不少于4次。
（四）落实安全管理机构和管理力量
公司设置安全生产委员会办公室（以下简称“安办”），安办设在康润集团安全管理部，配置专职安全生产管理人员3人，安办负责公司本部安全生产管理及各下属公司安全生产监督管理工作，各下属公司安全生产管理机构或专、兼职安全管理人员负责本单位的安全生产工作。
(五）落实安全生产报告制度
各下属公司每月27日向公司安办报告安全生产及隐患排查治理情况，次月2日安办通过安全生产工作月报的形式向老窖集团公司安办报告安全生产情况。
二、全面落实安全生产“五到位”
（一）落实安全责任到位
按照“谁主管、谁负责”的原则，公司建立以行政第一负责人为安全生产工作第一责任人的安全生产责任体系，各职能部门经理、各下属子公司主要负责人对所管辖范围内的安全生产工作全面负责，全体员工对安全生产工作负岗位责任。每年年初，公司董事长与各职能部门、各下属子公司签订《安全生产目标管理责任书》。
（二）落实安全投入到位
公司金融财务部按照《中华人民共和国安全生产法》的要求，将全年安全生产投入费用纳入年度经费预算，保障安全生产费用投入。
（三）落实安全培训到位
安全生产委员会办公室严格执行康润集团《安全健康教育培训管理办法》，制定年度安全教育培训计划，按计划对全体员工实施教育培训；对新进及转岗员工进行“三级”（公司级）安全教育培训，针对特种作业人员，做到100%持证上岗。
（四）落实安全管理到位
按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”原则，结合公司实际，进行分级分类管理。公司安全生产委员会办公室负责各职能部门、各下属子公司安全生产监督管理工作，根据国家有关法律法规要求和标准，修订完善安全生产管理制度办法。
（五）落实应急救援到位
由公司安全生产委员会办公室副主任、安全管理部总监负责组织编制公司综合应急预案，并报公司领导及安委会审议通过；公司安办负责组织和建立应急救援队伍，统筹管理并配齐应急救援物资，按规定组织开展事故应急救援演练。各下属子公司根据本单位生产经营性质及人员规模，编制专项应急预案、现场处置方案，报公司安办备案；公司及各下属子公司全年组织应急演练不少于2次。
特此通知。
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